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図 150 ミニバスの運営方針 N=640 

図 151 ミニバスの運営方針（年齢別）  
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図 152 ミニバスの運営方針（ミニバスの利用満足度別） 
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図 153 日常生活で利用する多摩市内の交通手段に関する満足度 

 

 

図 154 日常生活で利用する多摩市内の交通手段に関する満足度（利用経験のある回答を抽出） 
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図 155 鉄道を利用した移動についての不満内容（複数回答） N=208 

 
図 156 ミニバスを利用した移動についての不満内容（複数回答） N=248 

 
図 157 路線バスを利用した移動についての不満内容（複数回答） N=354 

 
図 158 自動車・二輪車を利用した移動についての不満内容（複数回答） N=323 

 
図 159 徒歩での移動についての不満内容（複数回答） N=445 

 
図 160 自転車を利用した移動についての不満内容（複数回答） N=336 

 
図 161 タクシーを利用した移動についての不満内容（複数回答） N=256 
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・交通不便地域アンケート調査表 

 

⑤交通不便地域アンケート 
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